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Dni Lublińca 2015Z wizytą w Tęczowej Dolinie
„Dinozaury z Tęczowej Doliny” to projekt realizowany przez 
aktorów Małej Sceny Teatralnej Miejskiego Domu Kultury. 
Premiera przedstawienia odbyła się 18 czerwca. Najmłodsi 
aktorzy mają 5 lat, najstarsi chodzą do szóstej klasy. Autorką 
scenariusza i reżyserem spektaklu jest Anna Trzepizur.

Młodzi aktorzy wcielali się 
w różne prehistoryczne po-

stacie, takie jak triceratopsy, stego-
zaury, pterodaktyle, a nawet Smoki 
z Lisowic, zwane już dziś Smokami 
Wawelskimi. Poza tym na scenie 
w pięknych kostiumach uszytych 
przez Brygidę Moczulską znalazły 
się rybki, lampart, tygrys, mamuty, 
różnorodne ptaszyska, motylki i ja-

skiniowcy. Szczególną grupę stano-
wiły dinki – pelerynki, które swoimi 
śpiewami i podskokami zachęcały 
publiczność do wspólnej zabawy.

W przedstawieniu zagrali tak-
że rodzice. W roli ośmiornic wy-
stąpiły Ania Mazur i Renia Szeleś, 
natomiast żółwiami zostały Asia 
Pradela i Iza Dziuk-Jaskulska. Ro-
dzice wszystkich aktorów zasługu-

ją na brawa, ponieważ wspaniale 
wspierali swoje dzieci. Scenogra-
fię przygotowała Marzena Zając 
na zajęciach z malarstwa emocjo-
nalnego. Na pochwałę zasługuje 
również młody muzyk, Adam Le-
siak, który stworzył tło muzyczne 
do przedstawienia.

W to sympatyczne widowisko 
zaangażowanych było ok. 50 dzie-

ci, które na scenie prezentowały 
się znakomicie. Po przedstawieniu 
dzieci robiły sobie zdjęcia w holu 
MDK, w jaju dinozaura i podziwia-
ły zwierzęta, które powstały na za-
jęciach plastycznych. Cały projekt 
przyniósł wszystkim uczestnikom 
i organizatorom wiele radości i sa-
tysfakcji.

� Monika Wymysło
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2 czerwca 2015 r. w Urzędzie Miejskim w Lublińcu odbył się konkurs na stanowisko dyrek-
tora Szkoły Podstawowej nr 3 im. Bohaterów Westerplatte w Lublińcu. Nowym dyrekto-
rem „Trójki” została pani Anna Janik.

Konkurs na dyrektora Szkoły 
Podstawowej nr 3 

Badmintonistki z Lublińca 
Mistrzyniami Polski!
W Białymstoku spotkały się 

najlepsze badmintonist-
ki z całego kraju, które walczyły 
o Mistrzostwo Polski w badminto-
nie dziewcząt. Data 8 i 9 czerwca 
2015 r. na stałe zapadnie w pamięci 
Hanny Szymańskiej i Agnieszki Fo-
ryty. Obie są uczennicami Gimna-
zjum nr1 w Lublińcu i zawodnicz-
kami STB Energia Lubliniec. Finał 
mistrzostw Polski poprzedziły za-
wody powiatowe, rejonowe i wo-
jewódzkie w badmintonie dziew-
cząt w ramach rozgrywek ŚL SZS 
w Katowicach. Mistrzostwa Pol-
ski zorganizował Podlaski Woje-
wódzki Szkolny Związek Sporto-
wy w hali sportowej Zespołu Szkół 
nr 6 w Białymstoku.

Po raz kolejny Gimnazjum nr 1 
z Lublińca podjęło walkę o miejsce 
na podium w tych rozgrywkach. 
Pomimo młodego wieku, Han-
na Szymańska i Agnieszka Fory-
ta, uczennice drugiej klasy, po za-
ciętych trzysetowych pojedynkach 
wygrały większość swoich gier. 
I tak Gimnazjum nr 1 w Lubliń-
cu wygrało: 4:1 z Gimnazjum nr 
7 w Suwałkach, 5:0 z Gimnazjum 
nr 12 w Białymstoku, 3:2 z Gim-
nazjum z Miastka oraz 5:0 z Gim-
nazjum w Nowej Dębie.

Na uroczystym zakończeniu 
finału krajowego w badmintonie 
uczennicom wręczono złote me-
dale, dyplom i puchar dla szkoły. 
Najlepsza zawodniczka, Hanna 

Szymańska otrzymała pamiątko-
wą statuetkę i drobny upominek. 
Opiekunem zespołu jest Ryszard 
Wieczorek.

Ogromny sukces odniosły rów-
nież uczennice Szkoły Podstawo-
wej Nr 1 z Lublińca – Zuzanna 
Luban i Eliza Kwiatkowska, na roz-
grywanym w dniach 6–7 czerw-
ca w Białymstoku Finale Krajo-
wym Igrzysk Młodzieży Szkolnej 
w badmintonie. Po raz pierwszy 
w historii szkoły zostały mistrzy-
niami Polski w rozgrywkach szkol-
nych w tej dyscyplinie. Dziewczę-
ta rozpoczęły idealnie, wygrywając 
wszystkie mecze i pokonując dru-
żynę SP Babimost stosunkiem 5:0. 
W kolejnym spotkaniu czekały jed-
nak na nie uczennice z Białegosto-
ku. Po pierwszych dwóch grach 
singlowych był remis 1:1. Debel 
to popis naszych zawodniczek, któ-
re zagrały „koncertowo” i pewnie 
wygrały 2:0 w setach, dzięki czemu 
wyszły na prowadzenie 2:1. Nie-
stety kolejne dwa spotkania sin-
glowe na swoją korzyć rozstrzy-
gnęły dziewczęta z Białegostoku 
i to one wygrały grupę elimina-
cyjną. Wszystkie mecze były bar-
dzo zacięte, w grach pojedynczych 
o zwycięstwie decydował dopiero 
3 set. Dzięki wspaniałej postawie 
nasze dziewczęta awansowały jed-
nak do półfinału, w którym gładko 
3:0 ograły uczennice szkoły z By-
towa. Finał to ponownie spotkanie 

z Białymstokiem. Po pasjonującej 
rozgrywce w 3 secie nasze dziew-
częta okazały się lepsze i objęły 
prowadzenie 2:1. Kolejne single 
miały zdecydować o tym, kto zo-
stanie mistrzem. Tym razem jed-

nak gładkie zwycięstwo 2:0 odnio-
sła w swoim pojedynku Zuzanna 
Luban i ostatecznie 3:1 zwyciężył 
zespół SP 1 Lubliniec.

� Ryszard Wieczorek
� Krzysztof Bala

4 maja w Muzeum Edyty Stein 
w Lublińcu odbyło się uroczy-

ste otwarcie wystawy „Słynni pol-
scy sportowcy” słowackiego kary-
katurzysty Jozefa Hrušovskiego. 
Na wernisażu obecny był dyrektor 
Instytutu Słowackiego w Warszawie 
– Milan Novotný oraz senator RP 
Andrzej Szewiński – siatkarz, trzy-
krotny mistrz Polski, działacz spor-
towy, syn Ireny Szewińskiej i Sławo-
mira Szewińskiego.

Wystawa prezentowała 20 
karykatur wielkich postaci pol-
skiego sportu lat 60., 70. i 80. 
– m.in. Ireny Szewińskiej, Ry-
szarda Szurkowskiego, Włady-
sława Kozakiewicza, Grzegorza 
Laty czy Zbigniewa Bońka. Do-
datkową atrakcją była prezenta-

Wystawy w Muzeum Edyty Stein 
cja makiety Stadionu PGE ARE-
NA w Gdańsku, wykonana przez 
ucznia Zespołu Szkół Ogólno-
kształcąco-Technicznych w Lu-
blińcu – Krzysztofa Skibę.

11 czerwca odbył się werni-
saż fotografii i wieczór autorski 
Stefana Zajonza. Razem z auto-
rem jego wiersze interpretowała 
aktorka pochodząca z Lublińca, 
absolwentka Państwowej Szko-
ły Teatralnej z Krakowa, uczen-
nica prof. Jerzego Stuhra, Jana 
Peszka i prof. Agnieszki Man-
dat – Anna Raj.

S t e f an  Z aj on z  u ro -
dził się w 1958 r. w Lubliń-
cu. Od 1977 mieszka i tworzy 
w Bonn, gdzie studiował germa-
nistykę i historię sztuki. Autor 

Dzień otwarty w PKO BP
10 czerwca odbyła się III edycja zajęć edukacyjnych dla 
dzieci i młodzieży pod hasłem „Bezpieczne wakacje”, 
organizowanych przez Oddział Banku PKO BP w Lublińcu.

Wzorem lat ubiegłych przedsię-
wzięcie wsparli: Biuro Młode-

go Klienta Banku PKO, Powiatowa 
Komenda Policji, Komenda Powia-
towej Straży Pożarnej w Lublińcu 
oraz Zespół Szkół im. św. Edyty Stein.

Tegoroczną imprezę zainauguro-
wała ciekawa lekcja na temat produk-
cji i sposobów zabezpieczania pienię-
dzy, którą przeprowadziła dyrektor 
lublinieckiego oddziału Banku PKO 
PB – pani Elżbieta Obuchowska. Na-
stępnie policjanci sprawdzali wiedzę 
teoretyczną i praktyczną najmłod-
szych użytkowników ruchu drogo-
wego, natomiast uczniowie Zespołu 
Szkół im. św. Edyty Stein instruowa-
li swoich młodszych kolegów z za-
kresu udzielania pierwszej pomocy.

Z okazji 80-lecia SKO, dyrekto-

rzy i koordynatorzy Szkolnych Kas 
Oszczędności otrzymali dyplomy 
i nagrody – książki autorstwa Grze-
gorza Kasdepke pt. „Zaskórniaki 
i inne dziwadła z krainy portfela” 
(z komentarzem Ryszarda Petru). 
W zakresie edukacji finansowej wy-
różnione zostały 3 placówki: Zespół 
Szkół im. św. Edyty Stein (dyrektor 
Dariusz Przyłas, opiekun SKO – Jo-
anna Kierach), Szkoła Podstawowa 
w Sadowie (dyrektor Małgorzata Wa-
chowska, opiekun SKO – Irena Pią-
tek) oraz Szkoła Podstawowa w Ko-
śmidrach (dyrektor Teresa Kopyto, 
opiekun SKO – Iwona Kępa). Bar-
dzo ważnym gościem uroczystości 
była „maskotka” Banku PKO BP – 
żyrafa Lokatka.

� Monika Wymysło

Festyn Rodzinny w Przedszkolu 
Miejskim nr 1
W dniu 17 czerwca 2015 ro-

ku dzieci, rodzice oraz kadra 
Przedszkola Miejskiego nr 1 w Lu-
blińcu bawiła się wspólnie na Festy-
nie Rodzinnym. Do wspólnego bie-
siadowania przyłączyli się zaproszeni 
goście: Burmistrz Miasta Edward Ma-
niura oraz przedstawiciele Zespo-
łu Obsługi Placówek Oświatowych.

Dzieci zaprezentowały swoje 
umiejętności wokalno-taneczne. 
Po występach w radosnym nastroju 

rozpoczęliśmy wspólną zabawę oraz 
degustację przygotowanych przez ro-
dziców ciast. Można było też zjeść 
kiełbaskę, watę cukrową i popcorn.

Celem imprezy było zachęca-
nie rodziców do wspólnych zabaw 
ze swoimi dziećmi, a także dostar-
czenie uczestnikom festynu wielu 
okazji do radości, śmiechu i dobre-
go nastroju. Pogoda również nam 
sprzyjała.

� Przedszkole Miejskie nr 1

Festyn Rodzinny w „Czwórce”
W piątek 19 czerwca w go-

dzinach popołudniowych, 
w Przedszkolu Miejskim nr 4 w Lu-
blińcu, odbył się Festyn Rodzin-
ny połączony z uroczystym otwar-
ciem placu zabaw, finansowanym 
ze środków przekazanych z Urzę-
du Miasta Lublińca.

Zaproszenie do wspólnego świę-
towania przyjęli rodzice, rodzeń-
stwo, znajomi dzieci przedszkol-
nych oraz Burmistrz Miasta Lublińca 
– Edward Maniura, Z-ca Burmi-
strza – Anna Jonczyk-Drzymała, 
Przewodniczący Komisji Oświa-
ty, Sportu, Kultury i Turystyki Ra-
dy Miasta – Adam Richter, ksiądz 
prałat Antoni Zając, Radni Mia-
sta oraz Dyrektor Zespołu Obsłu-
gi Placówek Oświatowych – Marze-
na Grzyb wraz z Główną Księgową 
– Marią Dąbek.

Gości tradycyjnie powitała Dy-
rektor Przedszkola Katarzyna Cha-
łat. Następnie odbyło się poświęce-

nie nowego placu zabaw, którego 
dokonał ksiądz prałat. Na zakończe-
nie części oficjalnej odbyły się wy-
stępy artystyczne dzieci. Publiczność 
była zachwycona, a rodzice bardzo 
dumni ze swoich pociech. Po wy-
stępach dzieci mogły korzystać ze 
wszystkich atrakcji przygotowanych 
na ten dzień, a było ich sporo: m. in. 
dmuchana zjeżdżalnia i tor prze-
szkód, przejażdżki kucykiem, ką-
ciki: „Mały Chemik”, „Szalone Fry-
zury”, „Balonowe Cuda”, „Smaczne 
Jedzonko”. Festyn swoim występem 
umilili: iluzjonista – Paweł Szre-
ter, Iwona Płuciennik – prezenta-
cją zumby oraz debiutująca dzie-
cięca Grupa Akrobatyczna „Fitness 
Faktory”. Uciechom i radościom nie 
było końca. Festyn zorganizowano 
dzięki hojności sponsorów i zaan-
gażowaniu wielu wspaniałych Ro-
dziców, którym gorąco dziękujemy.

� Pracownicy Przedszkola 
� Miejskiego nr 4

opublikował trzy tomiki wierszy 
oraz kilkaset artykułów o sztu-
ce. Pracuje w Papieskiej Bazyli-
ce minor Bonner-Münster. Se-
rię fotografii „Sfery” tworzy 20 
wybranych obrazów małoforma-
towych przestrzeni kosmicznej 
w jej cyklach i nadprzyrodzonym 
świetle. Wystawę można oglądać 
w czerwcu i lipcu.

� Monika Wymysło
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Sukcesy MDK
Miło nam poinformować o kolejnych 

sukcesach dzieci i młodzieży uczestniczą-
cej w zajęciach sekcji działających w Miej-
skim Domu Kultury w Lublińcu.

Daria Makarska – I miejsce w Woje-
wódzkim Konkursie Plastycznym „Trzy Ko-
lory” organizowanym przez Siemianowic-
kie Centrum Kultury, instruktor prowadzący 
Barbara Jaźwińska

Milena Zając – I wyróżnienie w XXV 
Międzynarodowym Festiwalu Sztuki Pięk-
nej KOLOR ART 2015 – Magiczna Kraina 
dźwięku i koloru organizowanym przez 
Goleniowski Dom Kultury, instruktor pro-
wadzący Marzena Zając

Julia Kazuch – I miejsce w katego-
rii gimnazjum w Ogólnopolskim Konkursie 
Piosenki Żołnierskiej i Patriotycznej „Czym 
dla Wojska jest piosenka” organizowanym 
przez Jednostkę Wojskową Komandosów 
w Lublińcu, instruktor prowadzący Kata-
rzyna Suchara

Wiktoria Lerche – I miejsce w kate-
gorii szkół ponadgimnazjalnych w Ogól-
nopolskim Konkursie Piosenki Żołnierskiej 
i Patriotycznej „Czym dla Wojska jest pio-
senka” organizowanym przez Jednostkę 

Wojskową Komandosów w Lublińcu, in-
struktor prowadzący Katarzyna Suchara

Martyna Zygadło – 3  miejsce w Kon-
kursie Piosenki „Wygraj Sukces” organizo-
wanego przez Tarnobrzeski Dom Kultury, 
instruktor prowadzący Katarzyna Suchara

Emilia Kasprzyk – wyróżnienie 
w „Festiwalu Piosenki Religijnej” organi-
zowanym przez Zespół Szkół im. św. Edy-
ty Stein KSW w Lublińcu, instruktor prowa-
dzący Karolina Wieczorek

Szymon Wieczorek – wyróżnienie 
w „Festiwalu Piosenki Religijnej” organi-
zowanym przez Zespół Szkół im. św. Edy-
ty Stein KSW w Lublińcu, instruktor prowa-
dzący Karolina Wieczorek

24  maja liczna grupa uczestników 
sekcji tańca MDK prowadzonej przez Kata-
rzynę i Marcina Koszczyków wzięła udział 
w Turnieju Tańca Towarzyskiego – Jaworz-
no 2015.

Wszystkie pary oraz solistki zdoby-
ły 1  miejsca. Laureaci otrzymali puchary, 
medale, dyplomy i upominki. Dla wszyst-
kich par do 9 lat – był to pierwszy turniej 
tańca towarzyskiego w życiu. Prezentuje-
my laureatów:

Pary do lat 7

„Pingwiny z Madagaskaru”
gatunek: w 3D, animacja, komedia, prod. 
USA, b/o
Seanse w 3D: 03–07.07. godz. 17:00
Bilety: 15  zł, ulgowy 12  zł, DODATKOWO 
okulary 3D 5  zł
Dodatkowo 3D: 07.07 godz. 10:00, cena bi-
letu: 10  zł, okulary 3D 5  zł

„Dziewczyna warta grzechu”
gatunek: komedia, prod. USA, od 15 lat
Seanse: 03–07.07. godz. 19:00
Bilety: 15  zł, ulgowy 12  zł

„Kopciuszek”
gatunek: biograficzny, dokumentalny, 
prod. Polska, od 7 lat
Seanse: 05.06 godz. 17:30, 06–07.06 godz. 

Cyfrowe Kino 3D „KAROLINKA”

Prace plastyczne na temat „Lubli-
niec – nasze miejsce na ziemi” 

nadzorował Stanisław Kowalczyk. 
Jury w składzie: burmistrz Lubliń-
ca Edward Maniura, wiceburmistrz 
Anna Jonczyk-Drzymała, Marzena 
Grzyb, Sebastian Majdzik, Agata 
Woźniak-Rybka oceniało 4 konku-
rencje, tj. plastykę, muzykę, taniec 
i teatr. Zbigniew Rosiński i Zygmunt 
Anczok sprawowali pieczę nad za-
wodami sportowymi. Test z języ-
ków obcych został przygotowany 
przez Iwonę Janic i Mikołaja Na-
czyńskiego. Wielkie dyktando prze-
prowadził Gabriel Podbioł. Zadania 
z zakresu pierwszej pomocy przygo-
tował i oceniał Adam Richter. Wie-
dzę o ruchu drogowym sprawdzała 
Iwona Ochman, natomiast wiedzę 
uczestników o naszym mieście we-
ryfikowali: Olgierd Kniejski i Kata-
rzyna Lubosz. O ostatecznych wyni-
kach drużyn rozstrzygnęły zadania 
specjalne, przygotowane przez bur-
mistrza Edwarda Maniurę i dyrektor 
Oddziału Banku PKO BP w Lubliń-

Bitwa Szkół o Klucz do Bram Miasta
Tegoroczne Dni Lublińca zainaugurowała I edycja imprezy pod 
nazwą Bitwa Szkół o Klucz do Bram Miasta, zorganizowana 
przez Urząd Miejski w Lublińcu i Lubliniecką Radę Młodych. 
Drużyny szkolne rywalizowały w 13 różnych kategoriach.

cu – Elżbietę Obuchowską.
Do udziału w imprezie zgłosiło 

się sześć świetnie przygotowanych 
drużyn szkolnych, które bardzo am-
bitnie podeszły do zadań konkurso-
wych. Nagrodę GRAND PRIX oraz 
symboliczny klucz do Bram Miasta 
otrzymał (na czas trwania Dni Lu-
blińca) Zespół Szkół Ogólnokształ-
cąco-Technicznych. I miejsce wy-
walczyło Gimnazjum nr 1, II miejsce 
– Gimnazjum nr 2, na III miejscu 
uplasowała się Szkoła Podstawowa 
nr 1, IV miejsce w konkursie przy-
padło Centrum Kształcenia Zawo-
dowego i Ustawicznego, natomiast 
V miejsce zajął Zespół Szkół Za-
wodowych.

Całe przedsięwzięcie było przede 
wszystkim świetną zabawą integra-
cyjną, promującą utalentowaną mło-
dzież z naszego miasta i zdrową ry-
walizację sportową, w której trudno 
wskazać zwycięzców i przegranych, 
gdyż wszyscy uczestnicy zasłużyli 
na uznanie i wielkie brawa!

� Monika Wymysło

1. Kamil Jaskulski i Nadina Kompałka
2. Maciej Mietelski i Alicja Gryc
3. Oliver Respondek i Kinga Zamoska
Pary 8–9 lat
1. Nikodem Giemza i Amelia Chmiel
2. Aleksander Fijał i Julia Chmurak
3. Oskar Kasek i Urszula Soja
4. Tomasz Koza i Oliwia Stawarz
Pary 10–11 lat
1. Błażej Grzyczok i Weronika Piskon
2. Słota Oskar i Nikola Żydek
3. Igor Osiadacz i Alicja Czudaj
Pary 12–13 lat
1. Aleks Wojtkowiak i Nikola Szafarczyk
2. Patryk Szafarczyk i Amelia Żydek
Solistki
1. Zuzanna Słota
2. Marta Huras
3. Ismena Kompałka
6 czerwca uczestnicy sekcji tańca to-

warzyskiego MDK prowadzonej przez Ka-
tarzynę i Marcina Koszczyków wzięli udział 
w X OGÓLNOPOLSKIM TURNIEJU TAŃCA TO-
WARZYSKIEGO – BLACHOWNIA 2015. Pre-
zentujemy laureatów:

Pary do 7 lat
Maciej Mietelski i Alicja Gryc – 3  miej-

sce
Pary 8–9 lat

Oskar Kasek i Urszula Soja – 2  miejsce
Nikodem Giemza i Amelia Chmiel – 

5  miejsce
Tomasz Koza i Julia Chmurak – 6  miej-

sce
Kamil Jaskulski i Magdalena Pluta – 

7  miejsce
Pary 10–11 lat
Oskar Słota i Nikola Żydek – 3  miejsce
Igor Osiadacz i Alicja Czudaj – 4  miej-

sce
Pary 12–13 lat
Patryk Szafarczyk i Amelia Żydek – 

2  miejsce
Aleks Wojtkowiak i Nikola Szafarczyk – 

6  miejsce
Paweł Borszcz i Amelia Klimza – 

8  miejsce
Solistki
Zuzanna Słota – 1  miejsce
Ismena Kompałka – 6  miejsce
Marta Huras – 7  miejsce
Uczestnicy sekcji prezentowali również 

swoje umiejętności podczas imprez, kon-
kursów i festiwali organizowanych przez 
Miejski Dom Kultury w Lublińcu. Wszyst-
kim gratulujemy i życzymy kolejnych suk-
cesów!

16:00, 17:30, 08–09.06 godz. 17:30
Bilety: 15  zł, ulgowy 12  zł

„W głowie się nie mieści”
gatunek: w 3D i 2D, animacja, fantasy, ko-
media, prod. USA, b/o
Seanse w 2D: 17–23.07. godz. 16:00
Seanse w 3D: 17–23.07. godz. 18:00
Bilety: 15  zł, ulgowy 12  zł, DODATKOWO 
okulary 3D 5  zł
Dodatkowo 2D: 21.07. godz. 10:00, cena bi-
letu 10  zł

„Randka z królową”
gatunek: komedia, prod. Wielka Brytania, 
od 15 lat
Seanse: 17–21.07. godz. 19:00
Bilety: 15  zł, ulgowy 12  zł

SPROSTOWANIE
INFORMUJEMY, ŻE W ARTYKULE „OSOBOWOŚĆ MIESIĄCA – JAN CZWORTEK”, KTÓRY UKAZAŁ SIĘ 
W NUMERZE 5/2015 „NOWIN LUBLINIECKICH”, POJAWIŁ SIĘ BŁĄD. PAN JAN CZWORTEK OD 1939 SŁUŻYŁ 
W WOJSKU POLSKIM, DO WOJSKA NIEMIECKIEGO ZOSTAŁ WCIELONY W 1941. REDAKCJA PRZEPRASZA 
ZA POWYŻSZĄ NIEŚCISŁOŚĆ. NINIEJSZĄ INFORMACJĘ ZAMIESZCZAMY NA WNIOSEK PANI MARII OLSZAK.

Wydawca: Burmistrz i Rada Miejska w Lublińcu; ul. Paderewskiego 5; 42–700 Lubliniec • Adres redakcji: Urząd 
Miejski w Lublińcu; Pokój 12, I piętro; Tel. (034) 353 01 00 wew. 132, 134; e-mail: Nowiny@lubliniec.pl • Redaktor 
Naczelny: Żaneta Białek; Redaktor dyżuruje od poniedziałku do piątku w godz. 7.30–11.30 • Nakład: 4000 egz. • 
Skład i druk: Sil-Veg-Druk Lubliniec; Tel. (034) 356–29–61, www.svd.pl
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Dni Lublińca 2015
Tegoroczne Dni Lublińca rozpo-

częły się w piątkowy poranek, 
12 czerwca, Bitwą Szkół o Klucz 
do Bram Miasta. Symboliczne in-
sygnium władzy otrzymała (na czas 
trwania miejskiego święta) zwycię-
ska drużyna konkursu – uczniowie 
Zespołu Szkół Ogólnokształcąco-
-Technicznych w Lublińcu. Skoro 
młodzież przejęła rządy, w mieście 
musiała zapanować atmosfera za-
bawy i radości. Tego dnia na sce-
nie amfiteatru miejskiego wystąpili: 
Neverender, Great Line, Vladimir-
ska. Gwiazdą wieczoru był zespół 
LemON. Po koncercie odbyły się 
„muzyczne podróże” oraz pokaz 
laserów.

13.06.2015 o godz. 13.00 
na skwerze przed MDK miała miej-
sce Gala Psów Nie Tylko Rasowych. 
W sobotni wieczór lubliniecką pu-
bliczność bawili: TOTO – Bon Jo-
vi Band oraz Zbigniew Foryś Band. 
Gwiazdą wieczoru był zespół VOX. 
Po koncercie odbyła się zabawa ta-

neczna.
Niedzielne obchody zainau-

gurował występ artystów z MDK 
w programach „Dzieciaki Zwierza-
ki” i „Kocham cały świat”. Nie lada 
gratką dla najmłodszych był pokaz 
iluzjonisty. Wieczorem wystąpił Ja-
cek Silski, artyści programu „Jaka 
to melodia” i zespół ABSYNTH. 
Największe emocje wywołał oczy-
wiście występ gwiazdy wieczoru – 
Agnieszki Chylińskiej z zespołem. 
Wzorem lat ubiegłych Dni Lublińca 
zakończył pokaz sztucznych ogni.

Sponsorami tegorocznych Dni 
Lublińca byli:

EthosEnergy Poland S.A.
A.S.A. Lubliniec Sp. z o.o.
Patronat medialny:
Nowiny Lublinieckie
Dziennik Zachodni
Portal Lubliniec.Info
Portal Lubliniec.naszemiasto.pl
ECO SA – Energetyka Cieplna  

Opolszczyzny 
� Monika Wymysło Fo
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INFORMACJA
Gmina Lubliniec działając 

na podstawie art. 17 usta-
wy z dnia 10 maja 1990 r. Prze-
pisy wprowadzające ustawę o sa-
morządzie terytorialnym i ustawę 
o pracownikach samorządowych 
(Dz.U. 1990 Nr 32 poz. 191 ze zm.) 
oraz uchwały Nr 104 Rady Mini-
strów z dnia 9 lipca 1990 r. w spra-
wie sposobu dokonywania inwenta-
ryzacji mienia komunalnego (M.P. 
Z 1990 r. Nr 30 poz. 235) informuje 
o wyłożeniu do publicznego wglą-
du protokołu dotyczącego spisu 
nieruchomości stanowiących wła-
sność Skarbu Państwa, które podle-
gają przekazaniu na wniosek Gminy 
Lubliniec na podstawie art. 5 ust. 4 
ustawy z dnia 10 maja 1990 r. Prze-
pisy wprowadzające ustawę o sa-
morządzie terytorialnym i ustawę 
o pracownikach samorządowych 
(Dz.U. 1990 Nr 32 poz. 191 ze zm.).

Informacja o nieruchomościach 
będzie wyłożona do publicznego 
wglądu w siedzibie Urzędu Miej-
skiego w Lublińcu przy ul. Pade-
rewskiego 5 – pokój na 25, II piętro 
– Wydział Nieruchomości i Za-
gospodarowania Przestrzenne-
go oraz na tablicy ogłoszeń w sie-
dzibie urzędu przez okres 30 dni 
tj. od dnia 29.06.2015 r. do dnia 
28.07.2015 r.

W tym terminie osoba, której 
interes prawny dotyczy ustaleń za-
wartych w spisie nieruchomości, 
może zgłosić zastrzeżenia do Wy-
działu Nieruchomości i Zagospo-
darowania Przestrzennego Urzędu 
Miejskiego w Lublińcu. Po zgło-
szeniu ewentualnych zastrzeżeń 
Burmistrz Miasta Lublińca nie-
zwłocznie je rozpatrzy i w razie 
ich uwzględnienia zmieni ustale-
nia zawarte w spisie.

Lubliniec, dnia 26.06.2015 r. informuje, iż działając na pod-
stawie art. 35 ust.1 ustawy z dnia 21 
sierpnia 1997r. o gospodarce nieru-
chomościami (t.j. Dz. U z 2015r., Poz. 
782) w siedzibie Urzędu Miejskiego 
w Lublińcu przy ul. Paderewskiego 5 
na tablicy ogłoszeń II piętro, wywie-
szony został na okres 21 dni wykaz 
nieruchomości stanowiących wła-
sność Gminy Lubliniec, przeznaczo-
nych do sprzedaży::

1/ działka nr 3801/335 o pow. 
0,0030 ha, opisana na karcie mapy 6 
obręb Lubliniec, położona w Lubliń-
cu przy ul. Grunwaldzkiej

2/ działka nr 1484/129 o pow. 
0,0029 ha opisana na karcie mapy 5 
obręb Lubliniec, położona w Lubliń-
cu w rejonie ul. Klonowej

3/ działki nr 12 o pow. 0,0360 ha, 
nr 13 o pow. 0,0430 ha, nr 16 o pow. 

0,0430 ha opisane na km 2Rusinowi-
ce obręb Lubliniec, położone w Lu-
blińcu – Kokotku

4/ działki nr 3803/198 o pow. 
0,0162 ha i nr 3781/190 o pow. 0,0313 
ha opisane na km 6 obręb Lubliniec, 
położone w Lublińcu przy ul. Nowej

5/ działka nr 3448/282 o pow. 
0,0142 ha, opisana na km 2 obręb 
Lubliniec, zabudowana budynkiem 
mieszkalnym z poddaszem użytko-
wym, położona w Lublińcu przy ul. 
Pasiecznej 2.

Szczegółowych informacji zwią-
zanych ze sprzedażą powyższych nie-
ruchomości udziela Wydział Nie-
ruchomości i Zagospodarowania 
Przestrzennego Urzędu Miejskie-
go w Lublińcu tel.34/ 353 01 00 w. 
127,128. e-mail: grunty@lubliniec.pl

Burmistrz miasta Lublińca

OGŁOSZENIE
Naczelnik Urzędu Skarbowego 

w Lublińcu informuje, że w siedzi-
bie tut. Organu tj. w Lublińcu przy 
ulicy Paderewskiego 7b (sala kon-
ferencyjna) odbędzie się spotkanie 
informacyjno – szkoleniowe, prze-
znaczone dla tych bezrobotnych 
oraz wszystkich osób fizycznych, 
którzy zamierzają rozpocząć prowa-
dzenie działalności gospodarczej.

Szkolenie poświęcone będzie 
następującej problematyce: – obo-
wiązki rejestracyjne i ewidencyj-
ne – formy opodatkowania (po-

datek dochodowy) – podstawowe 
zagadnienia związane z podatkiem 
VAT i kasami fiskalnymi, istotne 
z punktu widzenia osób rozpo-
czynających prowadzenie dzia-
łalności gospodarczej – składanie 
deklaracji podatkowych w formie 
elektronicznej

Te r m i n  s p o t k a n i a : 
02.07.2015 roku (czwartek)

początek spotkania o godzi-
nie 1200

Do udziału w spotkaniu ser-
decznie zapraszam.

informuje, iż działając na pod-
stawie art. 35 ust.1 ustawy z dnia 21 
sierpnia 1997 r. o gospodarce nie-
ruchomościami (t.j. Dz. U. z 2014 r., 
poz. 518 z późn. zmianami) w sie-
dzibie Urzędu Miejskiego w Lubliń-
cu przy ul. Paderewskiego 5 na ta-
blicy ogłoszeń wywieszony został 
na okres 21 dni wykaz:

Nieruchomości przeznaczone 
do dzierżawy w drodze bezprze-
targowej: – działka nr 3792/327 
o pow. 0,0062 ha z karty mapy 6 
obręb Lubliniec zapisana w księdze 
wieczystej Sądu Rejonowego w Lu-
blińcu KW CZ1L/00035080/9 jako 
własność Gminy Lubliniec poło-
żona w Lublińcu przy ul. Sobie-

skiego. Dzierżawie podlega pow. 
62 m2. – działka nr 3691/152 o pow. 
0,1000 ha z karty mapy 6 obręb Lu-
bliniec zapisana w księdze wieczy-
stej Sądu Rejonowego w Lublińcu 
KW CZ1L/00038537/9 jako wła-
sność Gminy Lubliniec położonej 
w Lublińcu przy ul. Powstańców 
Śl. Dzierżawie podlega łączna po-
wierzchnia 1000 m2.

Szczegółowych informacji zwią-
zanych ze zbyciem powyższych 
nieruchomości udziela Wydział 
Nieruchomości i Zagospodarowa-
nia Przestrzennego Urzędu Miej-
skiego w Lublińcu tel.034/ 353 01 
00 w. 127,128. e-mail: grunty@lu-
bliniec.pl

Burmistrz miasta Lublińca

informuje, iż działając 
na podstawie art. 35 ust.1 usta-
wy z dnia 21 sierpnia 1997r. 
o gospodarce nieruchomościami (Dz. 
U. z 2014r., Poz. 518 ze zm.) w sie-
dzibie Urzędu Miejskiego w Lubliń-
cu przy ul. Paderewskiego 5 na tabli-
cy informacyjnej wywieszony został 
na okres 21 dni, tj. od 15 czerwca 
2015r. do 06 lipca 2015r., wykaz 
nieruchomości lokalowej zbywanej 
w drodze bezprzetargowej na rzecz 
dotychczasowego najemcy:

Lokal mieszkalny nr 6 o pow. 
39,95 m2 położony w budynku przy 
ul. Oleskiej 26 w Lublińcu;

Szczegółowych informacji zwią-
zanych ze sprzedażą lokalu udziela 
Wydział Nieruchomości i Zagospo-
darowania Przestrzennego Urzędu 
Miejskiego w Lublińcu tel. 34/ 353 
01 00 w. 127,129, e-mail: grunty@
lubliniec.pl

Ogłoszenie niniejsze opubliko-
wane jest w BIP: www.lubliniec.bip.
info.pl
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W dniu 13.06.2015r., po ostat-
nim decydującym o awan-

sie spotkaniu wyjazdowym z Po-
gonią Kamyk, juniorzy Akademii 
Sportowej Lubliniec, grający w bar-

wach LKS Sparta Lubliniec w II li-
dze śląskiej, wywalczyli w pięknym 
stylu wymarzony awans do Makro-
regionu Śląskiego. Jest to najwięk-
sze osiągnięcie lublinieckiej mło-

Piłkarze Akademii Sportowej 
awansowali do Makroregionu 
Śląskiego

W urokliwym miejscu, jakim 
jest przylegająca do Pocz-

damu miejscowość Petzow, w kra-
inie jezior i okalających je lasów i 
parków, 25 uczniów z Gimnazjum 
Nr 2 w Lublińcu uczestniczyło w 
wymianie młodzieży z Gymna-
sium „Am Burgwall” w Treuen-
brietzen. To już drugie spotkanie 
w ramach partnerstwa szkół – po 
tym, jak w październiku zeszłe-
go roku szkoła gościła uczniów 
z Niemiec, teraz przyszedł czas 
na wyczekiwaną przez młodzież 
rewizytę.

Od 8 do 12 czerwca ucznio-
wie realizowali wspólny projekt: 
„Komunikacja wszystkimi zmy-
słami” – temat bliski każdemu 
uczestnikowi spotkania inter-
kulturowego. Jednym z ważnych 

punktów spotkania było zwiedza-
nie szkoły, gdzie uczniowie zostali 
serdecznie powitani przez jej dy-
rektora, pana Gerda Ulbricha, któ-
ry zaciekawił młodzież nawiązując 
do wspólnych dla Brandenbur-
gii i Polski przodków, jak i podo-
bieństw między krajami. Urokli-
we miasto Treuenbrietzen zrobiło 
na młodzieży miłe wrażenie, do 
czego przyczynił się również je-
go burmistrz, pan Michael Knape, 
przyjmując gości z Polski z dużą 
życzliwością. W programie spo-
tkania nie mogło zabraknąć zwie-
dzania Poczdamu, gdzie młodzież 
dotarła korzystając z regularnej li-
nii rejsowej białej floty. Najwięk-
sze wrażenie zrobił na uczestni-
kach wymiany pałac Sanssouci z 
okalającym go parkiem.

Jak Niemiec polubił Wandę… 
i ją zaprosił

Uczniowie opuszczali Pet-
zow pełni wrażeń, bogatsi o 
nowe przyjaźnie, ale i z odro-
biną smutku, że kolejne spotka-
nie odbędzie się dopiero za rok. 
Wymiana młodzieży została do-
finansowana przez Polsko-Nie-

miecką Współpracę Młodzieży, 
organizację międzyrządową, któ-
rej celem jest integracja młodych 
ludzi z Polski i Niemiec. Organi-
zatorkami projektu były p. Barba-
ra Jonek i p. Karina Płotkowska.

� Gimnazjum nr 2

dzieżowej piłki nożnej od wielu 
lat. Jesienią przyjdzie naszym za-
wodnikom mierzyć się z najlep-
szymi drużynami juniorów w wo-
jewództwie śląskim, a więc między 
innymi z klubami I-ligowymi i Eks-
traklasy. Spotkanie prowadzone 
w „tropikalnych upałach” zakoń-
czyło się wynikiem 5:2. Potem już 
tylko TANIEC RADOŚCI ….. i pu-
char z rąk Przewodniczącego Wy-
działu Gier Michała Weżgowca tra-
fił do Lublińca! Wielkie brawa dla 
zawodników i trenerów.

Skład drużyny – bramkarze: 
Jakub Maciów, Bartłomiej Zając, 
obrońcy: Patryk Bernatek, Kamil 
Droński, Paweł Feliks, Mateusz 
Szulc, Kacper Chromiak, Kamil 
Kurowski, pomocnicy: Piotr Białas, 
Kajetan Kmieć, Andrzej Szymański, 
Dawid Kraska, Adam Jaschik, Do-
minik Panek, Dawid Szulc, Wojtek 
Szulc, Krzysztof Znojek, napastnicy: 
Szymon Klepacz, Dominik Stąpor, 
Tomek Michalak, trenerzy: Cezary 
Białas, Aleksander Gruca.

Akademia Sportowa Lubliniec

„Dziś TY – jutro JA wszyscy 
chcemy godnej starości”
Miejski Ośrodek Pomocy Spo-

łecznej przystępuje do re-
alizacji projektu w ramach Pro-
gramu Osłonowego Wspieranie 
Jednostek Samorządu Terytorial-
nego w Tworzeniu Systemu Prze-
ciwdziałania Przemocy w Rodzi-
nie. Kolejny raz, sięgając po środki 
finansowe w ramach konkursów 
ogłaszanych przez Ministra Pra-
cy i Polityki Społecznej, lubliniec-
ki MOPS znalazł się wśród kilku-
dziesięciu instytucji i organizacji 
w kraju, które pozyskały dodatko-

we środki konkursowe umożliwia-
jące realizację wielu interesujących 
działań, tym razem skierowanych 
głównie do starszych mieszkań-
ców miasta.

Projekt „Dziś Ty – jutro 
JA wszyscy chcemy godnej sta-
rości”, o wartości 32 tysięcy zło-
tych, dotyczy poprawy sytuacji osób 
starszych z terenu miasta Lubliń-
ca zagrożonych zjawiskiem prze-
mocy w rodzinie. Uczynienie se-
niorów głównymi beneficjentami 
projektu – umożliwienie im naby-

cia podstawowej wiedzy z zakresu 
przeciwdziałania przemocy w ro-
dzinie, nabycia umiejętności z za-
kresu podstawowych kompetencji 
społecznych, radzenia sobie w sy-
tuacjach kryzysowych, a także za-
poznanie z dostępnymi na terenie 
Lublińca formami i miejscami po-
mocy to jego główne cele. Co nie-
zmiernie istotne, do działań pro-
jektowych takich jak: warsztaty dot. 
ćwiczenia koncentracji, radzenia 
sobie ze słabą pamięcią, skupianie 
uwagi, warsztaty teatralne, konkur-
sy plastyczne i fotograficzne, święto-
wanie Dnia osób Starszych włączo-
na zostanie liczna grupa młodzieży 
lublinieckiej, często funkcjonująca 
w rodzinach wielopokoleniowych.

� MOPS

FINAŁ WOJEWÓDZKI CHŁOPCÓW 
„SZCZYPIORNIAK na ORLIKACH”
odbył się 2 czerwca 2015  r. na Orliku „Sło-
wian” w Katowicach. Po zaciętej walce 
przegraliśmy z Zawierciem (mistrzem za-
wodów), wygraliśmy z Siemianowicami Śl. 
i zajęliśmy II miejsce w grupie. Następnie 
pokonaliśmy Sosnowiec i zdobyliśmy brą-
zowy medal.
Skład drużyny stanowili: Wojciech Popan-
da, Kajetan Jureczko, Konrad Rojek, Kamil 
Malinowski, Jan Grzyb, Aleksander Deder-
ko, Mikołaj Kuberski, Jakub Białas, Szymon 
Szymczyk, Juliusz Kulik, Cezary Dombek, 
Krystian Machoń, Łukasz Kampa, Dorian 
Budziałowski.
Szkoła Podstawowa nr 3

Wakacje na sportowo – nasi animatorzy czekają na Ciebie!
Tomasz Maniura, Henryk Maniura, Marian Demarczyk
Korty Lublinieckiego Towarzystwa Tenisowego, ul. Sportowa 11
Lublinieckie Towarzystwo Tenisowe organizuje na swoich kortach w okresie od 2 lipca do 27 
sierpnia 2015  r. zajęcia sportowe dla dzieci i młodzieży.
Zajęcia prowadzone przez instruktorów tenisa ziemnego odbywać się będą w każdy wto-
rek i czwartek w godz. 9.00 – 10.30 (grupa początkująca) i w godz. 10.30 – 12.00 
(grupa zaawansowana).

Jakub Kucharski, Piotr Pasiak
Orlik, ul. Kochcicka
Przypominamy, że boisko Orlik przy ul. 
Kochcickiej w Lublińcu jest dostępne dla 
użytkowników codziennie od godz. 7.00–
22.00. Zajęcia sportowe dla dzieci, mło-
dzieży i dorosłych prowadzi animator Jakub 
Kucharski (aktualny harmonogram dostęp-
ny na stronie http://lubliniec.pl/boisko-or-
lik). W okresie wakacyjnym zapraszamy 
również na dodatkowe zajęcia z animato-
rem kulturalnym – Piotrem Pasiakiem, któ-
re odbędą się w następujących terminach:
4 lipca, godz.10.00–18.00 Powitanie wa-
kacji – gry, zabawy, animacje, tańce
12 lipca, godz. 15.00–20.00 Na sportowo 
– gry, zabawy
13 lipca, godz. 10.00–18.00 Piracka przy-
goda – gry i zabawy z piratem
18 lipca, godz. 10.00–18.00 Gry i zabawy 
z rycerzem
25 lipca, godz.10.00–18.00 Gry i zabawy 
z Superbohaterem

Jarosław Kopacz, Sławomir Niemczyk
Street Workout, bulwar im. Franciszka Grotowskiego
Wszystkich zainteresowanych treningami siłowymi i wytrzymałościowymi zapraszamy 
na zajęcia z Jarosławem Kopaczem i Sławomirem Niemczykiem. Treningi odbywać się bę-
dą w lipcu i sierpniu – w poniedziałki, wtorki, czwartki i piątki o godzinie 17.00.

Młodzież Gimnazjum Nr 2 z wizytą u swoich przy-
jaciół ze szkoły partnerskiej w Niemczech.

Wakacyjna przygoda z jazdą konną

W styczniu 2015 grupa osób za-
interesowana sportami kon-

nymi utworzyła Stowarzyszenie Hi-
pika. Od kwietnia Stowarzyszenie, 
w ramach zadania dotowanego przez 
Burmistrza Miasta Lublińca, prowa-
dzi zajęcia z jazdy konnej pt. „Kon-
no po uśmiech”. Zainteresowanie 
zajęciami przeszło nasze najśmiel-
sze oczekiwania – mówi wicepre-
zes Hipiki, Justyna Lis. Cieszy nas 
to z kilku powodów, po pierwsze jaz-
da konna jest sportem, który rozwi-
ja nie tylko tężyznę fizyczną, ale też 
pozwala wyciszyć się i zrelaksować; 
po drugie całe rodziny uczestniczą 
w zajęciach na ujeżdżalni. Rodzice 
i ich dzieci wzajemnie się dopingu-
ją i motywują do wspólnego dzia-
łania. Jeszcze nie zdarzyło się, aby 
któryś z uczestników był niezado-
wolony z zajęć. Osoby starsze i małe 
dzieci mają możliwość przejażdżek 

bryczką po okolicy.
Obecnie Stowarzyszenie Hipika 

przygotowuje się do drugiego zada-
nia pt. „Wakacyjna przygoda z ko-
niem”. W ramach tego zadania od-
będą się dwa turnusy zajęć dla dzieci 
i młodzieży z Lublińca: od 29.06.2015 
do 03.07.2015 i od 06.07.2015r. – 
10.07.2015r. W każdym turnusie 
będą dwie 15-osobowe grupy: od 7 
do 10 roku życia i od 11 do 18 lat. 
Zajęcia będą odbywały się codzien-
nie od godziny 9.00–12.00. Koszt 1 
turnusu to 15 zł. Zapisy trwają od 21 
czerwca od godziny 13.00, w siedzi-
bie Stowarzyszenia Hipika: Sadów ul. 
Podlesie 5. Decyduje kolejność zgło-
szeń. Zapraszamy – zostało jeszcze 
kilka wolnych miejsc. Dokumenty 
do pobrania na stronie: http://www.
konielubliniec.pl/index.php/stowa-
rzyszenie-hipika.html

� Stowarzyszenie Hipika

Aleksandra Sier, sala wielofunk-
cyjna w Muzeum Edyty Stein
W dniach 7 lipca – 27 sierpnia br. w Mu-
zeum im. Edyty Stein w Lublińcu odbywać 
się będą zajęcia mażoretkowo-taneczne dla 
dzieci w wieku przedszkolnym (5 – 6 lat), 
które prowadzić będzie p. Aleksandra Sier. 
Zgłoszenia: osobiście w Muzeum im. Edyty 
Stein lub Wypożyczalni dla dorosłych. Licz-
ba miejsc ograniczona - decyduje kolejność 
zgłoszeń!!!
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Wycieczka do Kravaře
22 czerwca Miejski Dom Kultury zorganizował wycieczkę do 
miasta partnerskiego Kravaře w Czechach, na którą zaproszenia 
otrzymali laureaci konkursów objętych patronatem Burmistrza 
Miasta Lublińca, m.in. Wielkiego Lublinieckiego Quizu Samorzą-
dowego oraz uczestnicy Bitwy Szkół o Klucz do Bram Miasta. 

Wernisaż pasjonatów fotografii
23 czerwca 2015 r. w Miejskim 

Domu Kultury odbył się wernisaż Lu-
blinieckiego Klubu Fotograficznego 
pt. „Fotografia Nasza Pasja”. 

Swoje pracy prezentowali: Elż-
bieta Danielczok, Sylwia Mietelska, 
Maria Prauzner- Bechcicka, Monika 
Siwiec,  Sylwia Sottopietra, Mirek Ko-
tas, Piotr Olczyk, Daniel Brol, Jerzy 
Filipiak, Krzysztof Kowalczyk, Paweł 
Prandzioch, Sebastian Hadryś, Woj-

tek Stankiewicz, Leon Tobor. Założy-
cielem i pomysłodawczynią  Grupy, 
która powstała w 2013 roku jest Pani 
Elżbieta Danielczok. Aktualnie Lubli-
niecki Klub Fotograficzny liczy 120 
osób. Grupę tworzą entuzjaści foto-
grafii, którzy chcą wspólnie rozwijać 
swoją pasję, doskonalić umiejętno-
ści i miło spędzać czas w gronie lu-
dzi o podobnych zainteresowaniach.

Sponsorami wystawy są - sklep fo-

tograficzny Inspiration Studio Lubli-
niec, Sklep PiK Lubliniec, Sklep Lol-

lipop Lubliniec.
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